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KoHAEHCcAaToPp.

Konpgencarop e sxvra
OUAJICKTPUK KaOaThbIMEH
OOJIIHI€H €K1 OTKI3TI1IITCH
TYpPaThIH KYMECHI aTaMBbl3.

On nateIlHHBIH “‘condenso’

KOIOJIATY, >)KUHAKTAy JET'CH
CO31HEH INBIKKAH




12495 xoinn Jledden Kanacwinda Hemic
pupuri Iansd Fpren poun Knedem xome
romnand ghuguri [Tumep bar Mywendpyk
MAPUXMA. H BIFAMKbI KOHOCHCAMOp —

K neddel darkacoitD Xacodwl.



KOHAEHCATOPAQPAbIH
TYPAEDPI




KoHieHcaTop TeH aparrac 3apsaaTapMeH
3apsATaIFaH €K1 OTKI3TIITEH TYPaIbl.
KonaeHcaTrop/ibl KypanThIH OTKI3TIIITED
OHBIH KaricapJiapbl ACM aTajaibl.
JKa3bIK KOHACHCATOP €K1 IIapaicib %
Ka3bIK INIACTUHAJAAH TYPAaJbl.




KoHAaeHcaTopAbl cxemMaaa
MblHa TypAae 6enrinenMis:




KonieHCaTOpAbIH HET13T1 CUITATTaMAaChI
OHBIH, AJICKTPCHIMBIMIBLIBIFEI OOJIBIII
TaObLIATEI.




KoHaeHcaTopiaap bl xKarcapiaapbIHbIH
MIIIHIHE Kapau:

KA3HBIK,

UJIUHAP TOp13JIeC,

[map Top134eC KoHe T.0 Jem 0eJiel
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K omyeHcaTopap KaTYIIKA HEMece PE3HCTOpMEH OIpre ALTIKKS Tayenl apTypil Ti30eK
KYACTBIDY YIIH KOT1AHbLTATbI TepOCTMEN! KOHTYP, Kepl Oailmarbic Ti3dert).
KomecaTop bl ABLTIAM PA3PATTAY Ke3IHE YKEH KyaTThl HMITYTb ATYFa 00nabl{(oTo
KapKbLT, HMITYTBCTIK NA3EE).

Koryercarop SmekTp 3aps i Kemke feiilH cakTaiTbIH O0MFaHTBIKTAH HEKT SHEpTHAChIH
CAKTAYILIB KYDaT PETIRE KOMTAHATb! (AKKYMYAATOpTAD).

OHJIDICTIK AMEKTDOTEXHHKAZA PCAKTHBTI KYATTEL TONBIKTBIPY YIIIH KOMIAHBLTATH

K omyecaTopap Kem 3apa KHHAKTAH ATATIHIBIKTAH KancapTapbiAIaEh! KEPHEY YIKeH
0012/1bL, COHBIKTAH Ol 3AD4NTATEAH OBTIIGKTI YIETY YIIIH 16 KOTAQHbLIATHL,

Collfbi bLTBIFBIHbIH 63repICIHS OaitTAHBICTSI GMIEYILN TYDICHAIPTILITE KacATaTh! HaHe 1.0
cananapaa KeH KOIAHbIC TAMKAH,




bekity
EcenTep LWbIFAPY:

No] Omkizeiwmepoiy  dPKAUCHLICLIHOA
10mxKn 3apao 6ap. Onapowviy apacvinoaenl
nomenyuanoap auvipvimel 5 B. JKyiieniy
CbIUBIMObLIbICLL KAHOAU 7




Ecen Ne 1.
bepiAreHi: LLeLwuyi: .
g = 10MKKA C=q:U
U=5B
C=10 10°:5=2 MKP
C =2
Xayabsbi: 2 MKP.




Ecke Tyclpemk

1. KOHAEHCATOP AEreHIMI3 HE?

2. KOHAEHCATOPAbIH DAEKTPCIMbIMABIAbIFbIH KOAOM
QHbIKTOMADBIC

3. KOHAEHCATOPAbIH TYPAEPIH ATA?
4. KOHAEHCATOPAbI KOM XEPAE KOAAOHOADI




